

LISTA DE PREȚURI EUROPA 2020

MEMBRANE LICHIDE HIDROIZOLANTE	Culoare	Ambalaj	Preț/kg.
SEAL PRIVAT LABEL 250			
PROPRIETĂȚI: Membrană lichidă hidroizolantă, poliuretanică, monocomponentă, cu elasticitate ridicată și permanentă, utilizată pentru protecție de lungă durată și hidroizolare. Aderă excelent la aproape orice suprafață, asigură acoperirea fisurilor chiar și în condiții de temperatură scăzută, este anti-rădăcină, este foarte rezistentă la stagnarea apei și la razele solare, în același timp permițând suprafeței să respire. Își păstrează elasticitatea la temperaturi variind de la -30°C la +80°C. Adecvat traficului pedestru mediu și intens, în funcție de stratul final ales.	ALB GRI	25	6,75 Euro
		15	7,30 Euro
		6	7,50 Euro
		1	8,48 Euro
	ROȘU	25	6,75 Euro
		15	7,30 Euro
		6	7,50 Euro
		1	8,48 Euro
UTILIZARE: Hidroizolarea acoperișurilor, balcoanelor, teraselor, suprafețelor supuse umidității (sub gresie), punților pedestre, parcarilor pe acoperișuri, acoperișurilor verzi, ghivecelor, punților de pod, spumei poliuretanică, fundațiilor etc.			

SEAL PRIVAT LABEL 250 FLASH			
PROPRIETĂȚI: Membrană lichidă hidroizolantă, tixotropică (cu aspect de pastă), poliuretanică, monocomponentă, cu elasticitate ridicată și permanentă, utilizată pentru protecție de lungă durată și hidroizolare. Aderă excelent la aproape orice suprafață, asigură acoperirea fisurilor chiar și în condiții de temperatură scăzută, este anti-rădăcină, este foarte rezistentă la stagnarea apei și la razele solare, în același timp permițând suprafeței să respire. Își păstrează elasticitatea la temperaturi variind de la -30°C la +80°C. Adecvat traficului pedestru mediu și intens, în funcție de stratul final ales.	ALB GRI	25	7,85 Euro
		15	8,27 Euro
		6	8,80 Euro
		1	9,03 Euro
	UTILIZARE: Hidroizolarea suprafețelor verticale sau în pantă a acoperișurilor, balcoanelor, teraselor, suprafețelor supuse umidității (sub gresie), punților pedestre, parcarilor pe acoperișuri, acoperișurilor verzi, punților de pod, spumei poliuretanică, fundațiilor etc.		

SEAL PRIVAT LABEL 260			
PROPRIETĂȚI: Membrană lichidă hidroizolantă, poliuretanică, monocomponentă, cu elasticitate permanentă, utilizată pentru protecție de lungă durată și hidroizolare. Aderă excelent la aproape orice suprafață, asigură acoperirea fisurilor chiar și în condiții de temperatură scăzută, este anti-rădăcină, este foarte rezistentă la stagnarea apei și la razele solare, în același timp permițând suprafeței să respire. Își păstrează elasticitatea la temperaturi variind de la -30°C la +80°C. Adecvat traficului pedestru mediu și intens, în funcție de stratul final ales.	ALB GRI	25	7,01 Euro
		15	7,31 Euro
		6	7,51 Euro
		1	8,49 Euro
UTILIZARE: Hidroizolarea suprafețelor supuse umidității (sub gresie), fundații. Se utilizează, de asemenea, la acoperișuri, balcoane, terase, punți pedestre, parcuri pe acoperișuri, punți de pod, spuma poliuretanică, în combinație cu stratul final corespunzător			

SEAL PRIVAT LABEL 270			
PROPRIETĂȚI: Membrană lichidă hidroizolantă, poliuretanică, monocomponentă, cu elasticitate permanentă, utilizată pentru protecție de lungă durată și hidroizolare. Aderă excelent la aproape orice suprafață, asigură acoperirea fisurilor chiar și în condiții de temperatură scăzută, este anti-rădăcină, este foarte rezistentă la stagnarea apei și la razele solare, în același timp permițând suprafeței să respire. Își păstrează elasticitatea la temperaturi variind de la -30°C la +80°C. Destinat special hidroizolării suprafețelor supuse umidității (sub gresie).	ALB GRI	25	7,85 Euro
		15	8,27 Euro
		6	8,80 Euro
		1	9,03 Euro
UTILIZARE: Hidroizolarea suprafețelor supuse umidității (sub gresie în băi, bucătări, balcoane), fundațiilor, zidurilor de sprijin etc.			

SEAL PRIVAT LABEL 300			
PROPRIETĂȚI: Membrană lichidă hidroizolantă, poliuretanică, monocomponentă, cu elasticitate permanentă, utilizată pentru protecție de lungă durată și hidroizolare. Aderă excelent la aproape orice suprafață, asigură acoperirea fisurilor chiar și în condiții de temperatură scăzută, este anti-rădăcină, este foarte rezistentă la stagnarea apei și la razele solare, în același timp permițând suprafeței să respire. Își păstrează elasticitatea la temperaturi variind de la -30°C la +80°C. Adecvat traficului pedestru mediu și intens, în funcție de stratul final ales.	ALB MURDAR	15+2,5	8,38 Euro
		6+1	8,83 Euro
	ALBASTRU	15+2,5	9,11 Euro
		6+1	9,67 Euro
UTILIZARE: Hidroizolarea suprafețelor supuse umidității (sub gresie), fundații. Se utilizează, de asemenea, la acoperișuri, balcoane, terase, punți pedestre, parcuri pe acoperișuri, punți de pod, spuma poliuretanică, în combinație cu stratul final corespunzător			

SEAL PRIVAT LABEL 600			
PROPRIETĂȚI: Membrană lichidă hidroizolantă, poliuretanică/bituminoasă, bicomponentă, cu elasticitate permanentă, utilizată pentru protecție de lungă durată și hidroizolare. Aderă excelent la aproape orice suprafață, asigură acoperirea fisurilor chiar și în condiții de temperatură scăzută, este foarte rezistentă la stagnarea apei, acționând, simultan, ca o barieră de vapori. Își păstrează elasticitatea la temperaturi variind de la -30°C la +90°C.	NEGRU	20+20	6,75 Euro
		5+5	7,50 Euro
UTILIZARE: Hidroizolarea fundațiilor, zidurilor de sprijin, construcțiilor din beton etc. Utilizat, de asemenea, la hidroizolarea acoperișurilor verzi, suprafețelor supuse umidității (sub gresie în băi, bucătări, balcoane) etc. sau la repararea cartonului bitumat.			

LISTA DE PREȚURI EUROPA 2020

SIGILANT ÎMBINARE/MASTICURI	Culoare	Ambalaj	Preț/kg.
PU SEALANT 30			
PROPRIETĂȚI: Sigilant de îmbinare poliuretanic elastic, tixotrop, monocomponent, cu elasticitate permanentă mare. Coeficient de elasticitate scăzut.	GRI ALB	600 ml	8,91 Euro
		310 ml	7,88 Euro
UTILIZARE: Sigilant/mastic cu coeficient de elasticitate scăzut pentru îmbinări cu mișcare orizontală și verticală și pentru crăpături. Utilizat și ca material de umplere elastic. Aplicare cu pistol special.			
PU SEALANT 40			
PROPRIETĂȚI: Sigilant de îmbinare/adeziv poliuretanic, monocomponent, tixotrop, cu elasticitate permanentă. Coeficient de elasticitate mare.	GRI ALB	600 ml	8,91 Euro
		310 ml	7,88 Euro
UTILIZARE: Sigilant de îmbinare /adeziv cu coeficient de elasticitate mare pentru îmbinări cu mișcare orizontală și verticală și pentru crăpături. Utilizat și ca material de umplere elastic sau ca adeziv pentru diverse aplicări. Aplicare cu pistol special.			
PU SEALANT 30 SL			
PROPRIETĂȚI: Sigilant de îmbinare poliuretanic autonivelant, bicomponent, cu elasticitate permanentă mare. Coeficient de elasticitate scăzut.	GRI NEGRU	5+1	12,36 Euro
		UTILIZARE: Sigilant de îmbinare cu coeficient de elasticitate scăzut pentru îmbinări cu mișcare orizontală și verticală și pentru crăpături. Utilizat și ca material de umplere elastic.	
PU SEALANT 40 SL			
PROPRIETĂȚI: Sigilant de îmbinare poliuretanic autonivelant, bicomponent, cu elasticitate permanentă mare. Coeficient de elasticitate mare.	GRI NEGRU	5+1	12,43 Euro
		UTILIZARE: Sigilant de îmbinare cu coeficient de elasticitate mare pentru îmbinări cu control orizontal crăpături. Utilizat și ca material de umplere foarte elastic sau ca adeziv pentru diverse aplicări.	
AMORSE PENTRU MEMBRANE HIDROIZOLANTE LICHIDE			
SEAL 710 PRIVAT LABEL			
PROPRIETĂȚI: Amorsă poliuretanică cu uscare rapidă, pe bază de solvent, monocomponentă, foarte elastică, transparentă. Stabilizează suprafața pe care este aplicată și asigură aderență excelentă la suprafețele absorbante (beton, șape de ciment, mortar, lemn etc.)	-	17	8,34 Euro
		10	8,72 Euro
		5	8,99 Euro
		1	9,81 Euro
UTILIZARE: Amorsă din sistemul de hidroizolare PU. Utilizat în special pe suprafețele absorbante precum cimentul, șapele din ciment, mortar, lemn etc. Utilizat și ca amorsă pentru sigilarea îmbinărilor PU. Stabilizator al suprafețelor casante.			
SEAL 730 PRIVAT LABEL			
PROPRIETĂȚI: Amorsă poliuretanică fără solvenți, elastică, transparentă, monocomponentă, cu rezistență mecanică și chimică mare. Asigură aderență excelentă la aproape orice tip de suprafață. Poate fi aplicată pe suprafețe ude, umede sau din beton ecologic.	-	20	1019 Euro
		5	11,87 Euro
		1	13,39 Euro
UTILIZARE: Amorsă pentru suprafețe neabsorbante precum cimentul, șapele din ciment, mortar, lemn etc. Utilizat și ca amorsă pentru bitum vechi sau carton asfaltat. Stabilizator al suprafețelor casante.			
SEAL AQUA PRIMER PRIVAT LABEL			
PROPRIETĂȚI: Amorsă epoxidică pe baza de apă, rigidă, transparentă, bicomponentă, cu rezistență mecanică și chimică mare. Asigură aderență excelentă la aproape orice tip de suprafață. Datorită faptului că este pe bază de apă, se poate aplica pe suprafețe din beton umede.	-	15+5	10,97 Euro
		3+1	12,16 Euro
UTILIZARE: Amorsă pentru suprafețe neabsorbante precum gresie, metal, carton bitumat, beton elicopterizat etc. și peste hidroizolațiile acrilice vechi. Utilizat ca amorsă pentru membranele hidroizolante lichide poliuretanic. Utilizat, de asemenea, ca amorsă			
SEAL 750 PRIVAT LABEL			
PROPRIETĂȚI: Amorsă epoxidică fără solvenți, rigidă, transparentă, bicomponentă, cu rezistență mecanică și chimică mare. Asigură aderență excelentă la aproape orice tip de suprafață.	-	8+4	15,04 Euro
		4+2	16,63 Euro
UTILIZARE: Amorsă din sistemele de hidroizolare EP și PU. Utilizat în special pe suprafețele neabsorbante precum pardoseli din mozaic, beton elicopterizat sau suprafețe metalice. Utilizat și în condiții cu impact ridicat, ca de exemplu barieră de vapori.			

